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Rozlicz  składkę  zdrowotną  –  webinarium  16
maja
Już w najbliższy wtorek, 16 maja, zapraszamy na kolejne bezpłatne webinarium dla osób, które rozliczały
w 2022 r. dochody z prowadzenia działalności lub spółki osobowej według skali podatkowej, podatku
liniowego albo ryczałtu od przychodów ewidencjonowanych.

Na szkolenie nie trzeba się zapisywać, jest otwarte dla wszystkich chętnych. Aby dołączyć do spotkania
należy kliknąć w link, który jest na stronie ZUS. Nie trzeba mieć zainstalowanej żadnej specjalnej aplikacji
– wystarczy przeglądarka z dostępem do internetu. Webinarium będzie na platformie Webex, 16 maja
2023 r. w godz. 10.00–11.30.

I n f o r m a c j a  o  w e b i n a r i u m :
https://www.zus.pl/-/webinarium-roczne-rozliczenie-składki-zdrowotnej-w-programie-płatnik?red
irect=/

W deklaracji ZUS DRA za kwiecień 2023 r. rozliczasz składkę zdrowotną za ubiegły rok. Masz czas na jej
złożenie do 22 maja.

Ważne!
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Ustalona roczna składka zdrowotna może okazać się niższa lub wyższa od sumy składek, którą opłaciłeś
przez cały rok.

Jeśli masz niedopłatę – powinieneś uregulować różnicę w terminie płatności składki za kwiecień 2023 r.,
czyli do 22 maja 2023 roku.

W przypadku nadpłaty – na swoim profilu na PUE ZUS znajdziesz gotowy wniosek o zwrot. Będziesz
musiał go zweryfikować, podpisać i odesłać przez PUE do 1 czerwca. Jeżeli nie będziesz mieć innych
zobowiązań wobec ZUS, nadpłatę otrzymasz do 1 sierpnia 2023 roku.

Roczne rozliczenie składki zdrowotnej nie dotyczy:

- płatników na karcie podatkowej,

- twórców i artystów,

- wspólników spółki komandytowej,

- jednoosobowej spółki z o.o.,

- osób współpracujących.

Anna Szaniawska - regionalny rzecznik prasowy ZUS województwa małopolskiego
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